ACCHIA ORLANDO FURIOSO

ACCHIA

C 2,43,6 sol dietro invan se li bestemia e gracchia .
A 2,43.6 scala né uncino, e 'ndarno se gli gracchia .

B 2,43,6 sol drieto invan se gli biastemia e gracchia .

C=B 2,434 e poi la dentro il rio ladron s' immacchia .
A 2,434 tutto 'l paese, e la dentro s' immacchia .

C=B 2,432 che non vi puo né ruggine né macchia .

A 2,43,2 ch' in tutto non appar sola una macchia .

ACCHIE

C— 14,27,1  12,27,1 Vien Prusione, il re de I' Alvaracchie ;
C=B 14,27,3 12,27,3  Non so s' abbiano o nottole 0 cornacchie ,
A 12,27,3 Non so s' abbiano o nottule o cornacchie ,

C 14,27,5 il qual dai tetti e da le fronde gracchie

A=B 12,27,5 che da li tetti o da li arbori gracchie

ACCI

C 25,548 e nessun altro vuol che se n' impacci .

A=B 23,52,8 23,54,8 che nessuno ella vuol che se ne impacci .

C 25,54,7 che da I' elmo allo spron 1I' arme mi slacei ;
A=B 23,52,7 23,54,7 che da I' elmetto insino al spron mi slacci ;

ACCIA

Cl 15,19,2 che d' ogn' intorno il mar la terra abbraccia ;
C 23,68,2 corre al suo caro amante, e il collo abbraccia ;
A=B 21,68,2 corre al suo caro amante, e al collo abbraccia ;

C 24,19,3 e 1" abbracciaro ove il maggior s' abbraccia ,
A 22,193 e ' abbracciar dove il maggior s' abbraccia ,

B 22,193 e ' abbracciar dove il maggior se abbraccia ,

C=B 27,38,4 25,38,4 e le genocchia al divin nunzio abbraccia .
A 25,38,4 e le genocchia al divin nonzio abbraccia .

C 38,20,1 E qui si leva, e di nuovo I' abbraccia ,

A=B 34,20,1 E qui se lieva, e di nuovo I' abbraccia ,

C 39,52,1 Dudon con gran vigor dietro I' abbraccia ,
A=B 35,63,1 35,52,1 Dudon con gran vigor drieto ' abbraccia ,

C— 43,199,4 39,196,4 e chi lo bacia, e chi lo stringe ¢ abbraccia .
Cl 44,92 4 ma a lei ritorna, e con dolcezza abbraccia ;
Cl 45,46,1 Leon Ruggier con gran pietade abbraccia,
Cl 46,29 .4 e se gli china a lato, e al collo abbraccia .
C=A 46,131,6 40,103,6 si stringe con Ruggier si, che I' abbraccia :
B 40,102,6 si stringe con Ruggier si, che lo abbraccia :

C— 7,56,1 Ne la forma d' Atlante se gli affaccia

C 42,50,2 che sotto I' arme e sin nel cor I' agghiaccia ;

A=B 38,472 38,50,2 che sotto 1' arme e sin nel cor I' aggiaccia ;



